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QUESTÃO 41:
Dentre as afirmativas abaixo, relativas a doenças de insalubridade do meio, assinale aquela que deve ser considerada INCORRETA:

a) A amebíase, causada pelo protozoário Endamoeba histolytica, tem sua transmissão associada à ingestão de água e vegetais crus contaminados.

b) Os ovos de Ancylostoma duodenale, ao qual se associa a Ancilostomose, depois de eliminados com as fezes, geram larvas que se desenvolvem na superfície do terreno, penetrando a pele principalmente pelos pés descalços.

c) A bactéria causadora da disenteria bacilar é a Salmonella paratyphi, transmitida pela ingestão de alimentos, água e leite contaminados com dejetos humanos.

d) A cólera é causada pelo Vibrio cholerae que, além de ser eliminado com as fezes, o é também com os vômitos dos doentes.

QUESTÃO 42:
Com respeito às medidas profiláticas que visam preservar a saúde da coletividade, NÃO é correto afirmar:

a) A vacinação é uma forma de imunização, que consiste da inoculação no organismo de germes da própria doença que queremos evitar.

b) O isolamento é o cerceamento da liberdade de movimento de pessoas sãs que ficaram expostas ao perigo de uma doença.

c) A notificação é a comunicação oficial, feita à autoridade sanitária local, da ocorrência de uma doença.

d) A desinfestação é a destruição, por qualquer processo físico ou químico, de pequenos animais indesejáveis, presentes no corpo de uma pessoa, em suas roupas, ou em seu meio-ambiente.

QUESTÃO 43:
As condições necessárias para a transmissão de uma doença são:

I. Um agente causador, um reservatório, um modo de o agente sair do reservatório.

II. Um agente etiológico, uma fonte de infecção do agente etiológico e um modo de transmissão do reservatório até a nova vítima em potencial.

III. Um modo de transmissão do reservatório até a nova vítima em potencial, um modo de penetrar em uma nova pessoa e uma pessoa suscetível.

A condição está CORRETA em:

a) I e II apenas

b) II e III apenas

c) I e III apenas

d) I, II e III

QUESTÃO 44:
Em relação às águas de abastecimento humano, é CORRETO afirmar que:

a) Para os diversos usos domésticos, a água deve ser potável.

b) Para beber, a temperatura da água não deve ser inferior a 10ºC, nem superior a 20ºC.

c) Para suprir de água potável os habitantes das zonas rurais, deve-se evitar a água do lençol freático.

d) Para suprir de água potável os habitantes das zonas rurais, deve-se evitar a água de fontes de encosta.

QUESTÃO 45:
Dentre as afirmativas abaixo, relativas ao poço escavado, para obtenção de água para consumo, a única que está INCORRETA é:

a) O poço escavado para captação de água do lençol freático é chamado de poço raso.

b) O poço raso é uma escavação cilíndrica de 2,50m de profundidade, com diâmetro de 0,80 a 2,50m.

c) Para a localização do poço, deve ser escolhido um ponto que favoreça o afastamento das águas de chuva.

d) A escavação do poço raso é feita com ferramentas manuais.

QUESTÃO 46:
Dentre os pares de usos da água abaixo apresentados, o que apresenta, respectivamente, um uso consuntivo e um uso não consuntivo, é:

a) Dessedentação de animais e pesca.

b) Abastecimento humano e irrigação.

c) Recreação e navegação.

d) Geração de energia elétrica e abastecimento industrial.

QUESTÃO 47:
Em relação aos usos da água, NÃO é correto afirmar:

a) O consumo de água tende a crescer com o aumento da população.

b) Para cada uso da água, há necessidade de que a mesma tenha uma determinada qualidade.

c) Todos os usos da água provocam alterações nas suas características, deixando-a imprópria para outras finalidades.

d) A recreação pode modificar a qualidade da água, prejudicando o abastecimento humano.

QUESTÃO 48:
Consideradas as propriedades das águas e os indicadores de sua qualidade, NÃO se deve afirmar que constituem uma propriedade e um indicador de qualidade da água, respectivamente:

a) Peso específico e cor.

b) Viscosidade e sabor.

c) Tensão superficial e dureza.

d) Temperatura e cloretos.

QUESTÃO 49:
Sobre  o  tratamento de água para abastecimento humano, é INCORRETO afirmar:

a) O ozônio pode ser adicionado, em substituição ao cloro.

b) O aquecimento da água a 100ºC, por 1 a 5 minutos é indicado para a eliminação de microrganismos patogênicos.

c) A filtração pode se dar em filtros lentos ou em filtros rápidos.

d) A aplicação de duas gotas de água sanitária, para cada litro de água, pode ser usada como forma de desinfeção domiciliar.

QUESTÃO 50:
É INCORRETO afirmar, em relação às soluções individuais para o esgoto, que:

a) São indicadas para o meio rural ou para áreas de residências esparsas.

b) A fossa seca é utilizada em edificações que não contam com instalações hidráulicas.

c) A fossa seca deve ser executada em locais não sujeitos a inundações e afastadas, no mínimo, 5m de poços e outras coleções de água.

d) Considera-se que, para cada metro cúbico de volume de fossa seca, seja possível acumular os dejetos de uma família de 5 pessoas, por um ano.

QUESTÃO 51:
São partes constituintes dos sistemas de esgotos sanitários:

I. Coletor predial e coletor tronco.

II. Coletor tronco e interceptores.

III. Interceptores e emissário.

O item está CORRETO em:

a) I e III apenas

b) II e III apenas

c) I e II apenas

d) I, II e III

QUESTÃO 52:
NÃO são respectivamente um processo de tratamento primário e um processo de tratamento secundário de esgotos sanitários:

a) Remoção de sólidos grosseiros e decantação.

b) Flotação e filtração biológica.

c) Digestão do lodo e processos de lodos ativados.

d) Secagem do lodo e lagoa de estabilização.

QUESTÃO 53:
Constituem classificações do lixo, respectivamente quanto a sua natureza física, sua composição química, os riscos potenciais ao meio ambiente e a sua origem:

a) Molhado, matéria orgânica, não-inerte e comercial.

b) Matéria orgânica, não-inerte, comercial, molhado.

c) Não-inerte, comercial, molhado, matéria orgânica.

d) Comercial, molhado, matéria orgânica, não-inerte.

QUESTÃO 54:
NÃO é exigência a ser observada pelos recipientes e contenedores de lixo evitar:

a) Heterogeneidade, no caso de haver coleta seletiva.

b) Acidentes.

c) Impacto visual.

d) Decomposição dos resíduos.

QUESTÃO 55:
Durante a compostagem da fração orgânica dos resíduos sólidos urbanos, deve-se assegurar o seguinte:

a) A desaeração das pilhas, uma vez que ela é responsável pela granulometria do composto, durante o processo de tratamento.

b) A manutenção da umidade em torno de 50%.

c) A manutenção de temperaturas elevadas (80 a 90ºC), durante a fase termófila.

d) A diminuição do pH ao longo do processo de compostagem (aproximadamente de 7,0 para 3,0).

QUESTÃO 56:
NÃO constitui um par de ações necessárias para o fechamento de um lixão:

a) Eliminação de fogo e fumaça e delimitação da área.

b) Limpeza da área de domínio e conformação da massa de lixo.

c) Projeto paisagístico e de destinação a uso futuro em 5 anos.

d) Coleta e tratamento de biogás e monitoração ambiental.

QUESTÃO 57:
Em uma demanda relativa a questões de saneamento de uma determinada comunidade, o Perito Judicial de Engenharia pode examinar:

I. Pessoas.

II. Animais.

III. Máquinas.

O item está CORRETO em:

a) I apenas

b) II apenas

c) I e III apenas

d) I, II e III

QUESTÃO 58:
Para relatar a ocorrência de doenças em uma determinada comunidade, qual, dentre as construções abaixo, se apresenta a mais conveniente?

a) As pessoas estão muito doentes.

b) Trinta e cinco por cento da população apresenta uma ou mais doenças de veiculação hídrica.

c) Existem inúmeras doenças que algumas acometem poucos, umas acometem muitos, e diversas acometem inúmeras pessoas que, morando na cidade, constituem sua população.

d) Eu não acho que a situação seja grave, pois pensei que a população estivesse mais doente.

QUESTÃO 59:
Consultado sobre a escolha de um terreno para execução de uma estação de tratamento de esgotos, especificamente quanto ao valor a ser atribuído à área, você não deverá exigir que:

a) A avaliação seja realizada com base em normas técnicas da ABNT.

b) A metodologia apropriada seja aplicada.

c) O andamento da avaliação e seu resultado final sejam tornados públicos.

d) Que o avaliador possua e empregue o senso crítico.

QUESTÃO 60:
Em relação às privadas higiênicas, é CORRETO afirmar:

a) A privada de buraco é a melhor solução para o destino dos excretas sem transporte hídrico.

b) A privada tubular difere da privada de buraco simplesmente porque, ao invés de escavado, o buraco é aberto a trado, com diâmetro de 50 a 60cm, e profundidade de 8 a 12m.

c) Na privada estanque os excretas são isolados em uma câmara, onde sofrem decomposição anaeróbia, durante um período superior ao de sobrevivência tanto de bactérias patogênicas quanto de ovos de vermes.

d) A privada de fermentação tem por fundamento um depósito com paredes e fundo impermeabilizados, dentro da qual os excretas vão-se acumulando, até atingir o nível pré-estabelecido, oportunidade em que são removidos.

ATENÇÃO
COM SUA ESCRITA HABITUAL, TRANSCREVA, PARA O ESPAÇO RESERVADO PELA COMISSÃO, NA FOLHA DE RESPOSTA, A SEGUINTE FRASE:
“O curso pretende ampliar a formação teórica no que se refere à problemática ambiental.”
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